

泪别爹娘离开家乡

## 四百余好男儿开赴军营



临行前,一位母亲为孩子擦干眼角的泪水。

本报12月10日讯(记者 常学艺 通讯员 刘光绪) 10日上午,在东方红路的广播电视台中心,德州市即将奔赴全国各地的400多名新兵,参加了欢送大会。下午3时,新兵们在德州火车站准时出发,离开家乡,奔赴军营。

10日上午9时,在广播电视台中心门前,已经有许多家长在等待孩子的

到来,为的是和孩子来一次郑重的道别。“我家是德城区镇上的,孩子高中毕业,从小就受他一个表哥的影响,一心想当兵,现在终于如他所愿了。”王先生说,他认为孩子长大了,独立了,有自己的想法,自己再不舍得也应该给予孩子支持。

“我是一名德州职业技术学院大三的学生,现在已经找到了一份还不

错的工作,但是我不满足,总感觉这样太平淡了,我需要一些挑战。”新兵小宋说,刚开始的时候,家里还持反对态度,不希望他离开,但是最终父母被他的坚持打动了。

11时许,德州学院大一的三名学生,为了寻找自己的同学几乎跑遍了整个送别队伍。“虽然我们只认识了三个多月,但是感情很深,他冲破了所有

障碍毅然决然地选择去当兵,我们很佩服他,希望他在军队有更好的发展。”其中一名同学说。

在今年的新兵中,大学生占有不小的比例。德州军分区工作人员介绍,征兵政策对大学生无论是学费资助还是以后的就业都有很多的优惠,近几年来,德州大学生参军的比例不断提高,兵员素质也相应提升。



市民沿途欢送。

本报记者 马志勇 摄

今日C01-C08版 编辑:董传同 美编/组版:魏巍

齐鲁晚报·今日德州



2013年度 齐鲁晚报火爆征订中……

发行站订阅电话: 0534-2681791

邮局订阅电话: 2105136

全年订阅只需180元

尽享山东第一都市报!